
Seitlicher Dachanbau

214.0224.40011, 214.0224.43011
214.0224.45011, 214.0224.46011
214.0230.40011, 214.0230.43011
214.0230.45011, 214.0230.46011

Stand: 1904

Montage-, Bedienungs- und Wartungsanleitung

Jetzt Jetzt 

scannenscannen 
  und noch   und noch 

mehr entdecken!mehr entdecken!

        www.weka-holzbau.com  

800.0286.20.40

214.0224.40012, 214.0224.43012
214.0224.45012, 214.0224.46012
214.0230.40012, 214.0230.43012
214.0230.45012, 214.0230.46012

800.0286.18.52



Pos Bild
Abmessung

( mm )

Anzahl  ( Stück )

21
4.

02
24

.4
X

01
1

21
4.

02
24

.4
X

01
2

21
4.

02
30

.4
X

01
1

21
4.

02
30

.4
X

01
2

1
5 m²
6 m²

10 m²

1
-
-

-
-
1

-
-
1

1
-
1

2 80/80/2500 2 2 2 2

3 45/146/1750
45/146/3200

5
-

-
5

5
-

-
5

4 45/146/2350
45/146/2950

2
-

2
-

-
2

-
2

5 45/146/500 2 2 2 2

6 18,5/121/2770
18,5/121/3344

14
-

27
-

-
14

-
27

7 18,5/96/1850
18,5/96/3300

1
-

-
1

1
-

-
1

R0x.0350.1750
R0x.0350.3200

G100.04.0083

R0x.0087.2770
R0x.0087.3344

R0x.0261.2500

100.1004.00.00
100.1008.00.00
100.1005.00.00

R0x.0350.2350
R0x.0350.2950

R0x.0540.1850
R0x.0540.3300

  Technische Änderungen vorbehalten!                            2                                                                 © Copyright HRB 3662 



Pos Bild
Abmessung

( mm )

Anzahl  ( Stück )

21
4.

02
24

.4
X

01
1

21
4.

02
24

.4
X

01
2

21
4.

02
30

.4
X

01
1

21
4.

02
30

.4
X

01
2

8 18,5/146/2050
18,5/146/3400

1
-

-
1

1
-

-
1

9 28/28/150 4 6 4 6

10 15/25/2000 1 2 1 2

11 15/45/1775 2 4 2 4

12 20/70/1470
20/70/2950

1
-

-
1

1
-

-
1

13 21/63/1470
21/63/2950

1
-

-
1

1
-

-
1

14 21/121/1470
21/121/2950

21
-

-
21

21
-

-
21

R0x.0560.2050
R0x.0560.3400

G122.01.0038

R0x.0500.2000

R0x.0530.1775

G100.02.0061
G100.02.0060

G124.01.0044
G124.01.0043

R0x.0015.1470
R0x.0015.2950

  Technische Änderungen vorbehalten!                            3                                                                 © Copyright HRB 3662 



Pos Bild
Abmessung

( mm )

Anzahl  ( Stück )

21
4.

02
24

.4
X

01
1

21
4.

02
24

.4
X

01
2

21
4.

02
30

.4
X

01
1

21
4.

02
30

.4
X

01
2

15 28/60/300 2 2 2 2

16 18,5/70/2540 2 3 2 3

17 40/40/2490 1 1 1 1

G105.01.0006

R0x.0425.2540

R0x.0225.2490

M100.100

Pos Bild
Abmessung

( mm )
Anzahl

( Stück )

M1 3.5 x 30 30

M2 4,0 x 40 40

M3 5,0 x 80 14

M4 5,0 x 120 4

M5 5,0 x 25 150

K001.4040.0004

K001.3035.0004

K002.2550.0004

K001.8050.0004

K001.1250.0004

  Technische Änderungen vorbehalten!                            4                                                                 © Copyright HRB 3662 



M100.100

Pos Bild
Abmessung

( mm )
Anzahl

( Stück )

M6 50/50/40 6

M7 M8,0 x 50 2

M8 M8 x 140 2

M9 M8 x 180 2

M10 1,6 x 16 x 8,4 10

M11 M8 6

M12 45/134 5

M13 2,2 x 55 550

M14 2,0 x 13 400

K024.0800.0001

K031.5050.0001

K020.8400.0001

K074.4513.0000

K008.1808.0001

K008.1408.0001

K008.5008.0001

K010.5022.0001

K011.1320.0001

M100.080

Pos Bild
Abmessung

( mm )
Anzahl

( Stück )

M15 3,0 x 30 45

M2 4,0 x 40 100
K001.4040.0004

K001.3035.0004

  Technische Änderungen vorbehalten!                            5                                                                 © Copyright HRB 3662 



1

  Technische Änderungen vorbehalten!                            6                                                                 © Copyright HRB 3662 

H
SB

H

H

H

H



2

A

45x137M12

Abb.: 214.2424.40011

Abb.: 214.0224.40011
Abb.: 214.0224.40012

Abb.: 214.0230.40011
Abb.: 214.0230.40012

5,0 x 25

M8 x 50

M5

M7

1,6/16/8,4

M8

M1

M3

M10

M11

  Technische Änderungen vorbehalten!                            7                                                                 © Copyright HRB 3662 

M6M12

M616x M5

M616x M5

M616x

2x +4x M10 +4x M11M7

M12

M6M12

M5



2.1

A

A

5,0 x 25

M8 x 50

M5 1,6/16/8,4

M8

M10

M11M7

45x137M12

Abb.: 214.0224.40011 Abb.: 214.0230.40011

  Technische Änderungen vorbehalten!                            8                                                                 © Copyright HRB 3662 

M6M12

2x +4x M10M7 +2x

M68x M5

M6M12

M12

M616x M5

M11

M6M12

M616x M5

M12

M68x M5



3 5,0 x 25

M8 x 140

1,6/16/8,4

M8

M1

M3

M10

M11

M5

Abb.: 214.0224.40011

Art.-Nr. B T

214.0224.40011 147 cm 235 cm

214.0224.40012 295 cm 235 cm

214.0230.40011 147 cm 295 cm

214.0230.40012 295 cm 295 cmA

B

M8

  Technische Änderungen vorbehalten!                            9                                                                 © Copyright HRB 3662 

2

2

M8

M11

M5

M10

M10

10x M5 3

2

M11

M8

M10

3

10x

3

M8 M11

3

M10

10x

2

M11 M8

M5



Abb.: 214.0224.40011

4

A

A

5,0 x 120

M8 x 180

1,6/16/8,4

M8

M1

M3

M10

M11

M4

M9

5,0 x 80M3

  Technische Änderungen vorbehalten!                            10                                                                 © Copyright HRB 3662 

M4

M6M9

M63x M3

M10

M11

4

5

5

M4

M6M3

M62x M3

M6M9

M10M11

M4

M6M9

M63x M3

5
2x +2x M11M10

2x 4



5

6
5,0 x 80M3

Abb.: 214.0224.40011

Abb.: 214.0224.40011

5,0 x 25

50/50/40

M5

M6

A

A

  Technische Änderungen vorbehalten!                            11                                                                 © Copyright HRB 3662 

3

8x

4x M5

8x

4x M5

17

M3

17

5x M3

M6

3
+ M6

8x + M6M5

M5



7 4,0 x 40M1M2

Abb.: 214.0224.40011

8 4,0 x 40M2

Abb.: 214.0224.40011

  Technische Änderungen vorbehalten!                            12                                                                 © Copyright HRB 3662 

5

2x M2

13

2x M2



9 4,0 x 40M2

Abb.: 214.0224.40011

Art.-Nr. B

214.0224.40011 147 cm

214.0224.40012 295 cm

214.0230.40011 147 cm

214.0230.40012 295 cm

A

  Technische Änderungen vorbehalten!                            13                                                                 © Copyright HRB 3662 

14

42x M2

42x M2

42x M2

21x 14

14

A



10 3,5 x 30M1

Abb.: 214.0224.40011

Abb.: 214.0224.40012

  Technische Änderungen vorbehalten!                            14                                                                 © Copyright HRB 3662 

H

8x16 M1

8x M1

H 8x M1

8x M1

16
16

23x M1

8x M1



2,2 x 55M1311

Abb.: 214.0224.40011

  Technische Änderungen vorbehalten!                            15                                                                 © Copyright HRB 3662 

2x6 M13

2xH

A

A

M13

6

3



2,0 x 13M1412

Abb.: 214.0224.40011

B

A

3,0 x 30M15

  Technische Änderungen vorbehalten!                            16                                                                 © Copyright HRB 3662 

11

1

11

M14

11

11

7x M15

7x M15

M14

1

B

A

M15

M14

M15

1



13

Abb.: 214.0224.40011

4,0 x 40M2

  Technische Änderungen vorbehalten!                            17                                                                 © Copyright HRB 3662 

7

8

10

10

8

9

7

10

8 9

7

M2

4x
M2



13

Abb.: 214.0224.40012

4,0 x 40M2

  Technische Änderungen vorbehalten!                            18                                                                 © Copyright HRB 3662 

7

10

10

8

9

7

10

8 9

7

M2

4x
M2

8

10



14 3,0 x 30

4,0 x 40

M15

Abb.: 214.0224.40011

A

A

M2

  Technische Änderungen vorbehalten!                            19                                                                 © Copyright HRB 3662 

8

7

5x M15

3x M2

7

10

8

9

8

7

10

9

M15



15 4,0 x 40M2

A

A

Abb.: 214.0224.40011

  Technische Änderungen vorbehalten!                            20                                                                 © Copyright HRB 3662 

6x M1HSB

SB H

M1 HSB



Notizen

  Technische Änderungen vorbehalten!                            21                                                                 © Copyright HRB 3662 



Notizen

  Technische Änderungen vorbehalten!                            22                                                                 © Copyright HRB 3662 



Notizen

  Technische Änderungen vorbehalten!                            23                                                                 © Copyright HRB 3662 



WEKA Holzbau GmbH  
 Johannesstr. 16, 17036 Neubrandenburg
 Tel.:  +49 (0)395 42908-0
 Fax:  +49 (0)395 42908-83
 Mail:  info@weka-holzbau.com
 Web:  www.weka-holzbau.com
  
 MA Art.-Nr.: 800.0286.18.44

    www.weka-holzbau.com

WEKA Holzbau GmbH  
 Johannesstr. 16, 17034 Neubrandenburg
 Tel.:  +49 (0)395 42908-0
 Fax:  +49 (0)395 42908-83
 Mail:  info@weka-holzbau.com
 Web:  www.weka-holzbau.com
  
 MA Art.-Nr.: 800.0286.18.52

 Kennen  Kennen 
Sie schon die WEKA-Sie schon die WEKA-

 Wellnesswelt? Wellnesswelt?

        Jetzt         Jetzt 
       scannen        scannen 

   und unsere   und unsere 

Saunen & Saunen & 
InfrarotkabinenInfrarotkabinen 

                  entdecken!
                  entdecken!


